

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Антон

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.12.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 04.12.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1140/answer/1141>



Заключение врача

Уважаемый Антон! Судя по описанию (сделайте скидку на заочность консультации), эти узелки похожи на паховые лимфатические узлы. Они присутствуют в норме. То, что они несколько увеличены, болезненны при пальпации, говорит о наличии какого-то воспалительного процесса в паховой области. Вероятнее всего, их появление как раз и связано с обострением хронического простатита и везикулита. Для уточнения Вам надо обратиться к урологу (андрологу) по месту жительства (для непосредственного осмотра), и сделать УЗИ пахового промежутка. Удачи Вам и выздоровления.